
Про затвердження програми 
підтримки стабільної роботи 
Головного управління Державної 
казначейської служби України у 
Тернопільській області з питань 
забезпечення обслуговування бюджетів, 
розпорядників та одержувачів 
бюджетних коштів на 2023-2025 роки

Відповідно до законів України „Про місцеві державні адміністрації”,           
„Про правовий режим воєнного стану”, указів Президента України                   
від 24 лютого 2022 року № 64/2022 ,,Про введення воєнного стану в Україні”, 
від 24 лютого 2022 року № 68/2022 ,,Про утворення військових адміністрацій”,                          
від 7 листопада 2022 року № 757/2022 ,,Про продовження строку дії воєнного 
стану в Україні”, постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня                 
2022 р. № 252 „Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у 
період воєнного стану” з метою підтримки стабільної роботи Головного 
управління Державної казначейської служби України у Тернопільській області 
з питань забезпечення обслуговування бюджетів, розпорядників та одержувачів 
бюджетних коштів:

1. Затвердити програму підтримки стабільної роботи Головного управління 
Державної казначейської служби України у Тернопільській області з питань 
забезпечення обслуговування бюджетів, розпорядників та одержувачів 
бюджетних коштів на 2023-2025 роки, що додається.

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від ________________ 20 ___ року   м. Тернопіль         № _________________

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
№ 41/01.02-01 від 03.02.2023

Сертифікат 58E2D9E7F900307B0400000067EF2E00498EA100 
Підписувач Труш Володимир Любомирович
Дійсний з 17.03.2022 15:54:06 по 17.03.2024 15:54:06
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2. Контроль за виконанням розпорядження доручити заступникові 
начальника обласної військової адміністрації згідно з розподілом обов’язків.

Начальник військової адміністрації   Володимир ТРУШ

Ігор Дем’янчук
Михайло Гапула
Світлана Беспоповцева
Олександр Шлапак
Вікторія Жейнова
Сергій Калиняк
Володимир Комінко
Ольга Хвас



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника 
обласної військової адміністрації

_____________ № ________________

ПРОГРАМА 
підтримки стабільної роботи Головного управління Державної 

казначейської служби України у Тернопільській області з питань 
забезпечення обслуговування бюджетів, розпорядників та одержувачів 

бюджетних коштів на 2023-2025 роки

I. Паспорт програми

1. Ініціатор розроблення 
програми

Головне управління Державної казначейської 
служби України у Тернопільській області

2. Дата, номер і назва 
розпорядчого 
документа органу 
виконавчої влади про 
розроблення 
програми

постанова Кабінету Міністрів України від 11 
березня 2022 року № 252 „Деякі питання 
формування та виконання місцевих бюджетів у 
період воєнного стану”

3. Розробник програми департамент цифрової трансформації 
Тернопільської обласної військової адміністрації

4. Співрозробники 
програми

Головне управління Державної казначейської 
служби України у Тернопільській області 

5. Відповідальний 
виконавець програми

Головне управління Державної казначейської 
служби України у Тернопільській області

6. Учасники програми Головне управління Державної казначейської 
служби України у Тернопільській області

7. Термін реалізації 
програми

2023-2025 роки

8. Перелік місцевих 
бюджетів, які беруть 
участь у виконанні 
програми (для 
комплексних 
програм)

обласний бюджет

9. Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для 
реалізації програми,

1 500 тис. гривень
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всього,
у тому числі:

1) коштів державного 
бюджету —

2) коштів обласного 
бюджету 1 500 тис. гривень

3) коштів районних 
бюджетів —

4) коштів бюджетів 
територіальних 
громад —

5) коштів інших джерел —

II. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма

Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022                   
„Про введення воєнного стану в Україні” запроваджено на території України 
правовий режим воєнного стану.

Воєнний стан - це особливий правовий режим, що вводиться в Україні або 
в окремих її місцевостях у разі збройної агресії чи загрози нападу, небезпеки 
державній незалежності України, її територіальній цілісності та передбачає 
надання відповідним органам державної влади, військовому командуванню, 
військовим адміністраціям та органам місцевого самоврядування повноважень, 
необхідних для відвернення загрози, відсічі збройної агресії та забезпечення 
національної безпеки, усунення загрози небезпеки державній незалежності 
України, її територіальній цілісності, а також тимчасове, зумовлене загрозою, 
обмеження конституційних прав і свобод людини і громадянина та прав і 
законних інтересів юридичних осіб із зазначенням строку дії цих обмежень.

Відповідно до пункту 1 статті 4 Указу Президента України від 24 лютого 
2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні” розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2022 № 181-р затверджено План 
запровадження та забезпечення здійснення заходів правового режиму воєнного 
стану в Україні. Зважаючи на те, що визначені заходи правового режиму 
воєнного стану потребують фінансового забезпечення, Міністерство фінансів 
України, як орган, який спрямовує і координує діяльність Державної 
казначейської служби України (далі – Казначейство), визначено органом, що 
залучається до здійснення певних заходів. 

Підпунктом 4 пункту 22 розділу VІ „Прикінцеві та перехідні положення” 
Бюджетного кодексу України встановлено, що виконання повноважень 
органами Казначейства України на відповідній території України може 
здійснюватися в особливому режимі у порядку, визначеному Кабінетом 
Міністрів України.



3

Механізм виконання Казначейством та органами Казначейства в 
особливому режимі повноважень, пов’язаних із здійсненням казначейського 
обслуговування бюджетних коштів та коштів інших клієнтів в умовах воєнного 
стану в Україні або в окремих її місцевостях, визначений Порядком виконання 
повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в 
умовах воєнного стану, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 
від 09 червня 2021 р. № 590 (із змінами) (далі – Порядок 590).

Відповідно до норм Порядку 590 Казначейство виконує свої повноваження 
як учасник системи електронних платежів Національного банку України (далі – 
СЕП НБУ) з урахуванням актів та положень Національного банку, які 
визначають особливості функціонування банківської системи України в разі 
введення воєнного стану. Під час виконання повноважень в особливому режимі 
Казначейство здійснює заходи щодо збереження резервних копій баз даних 
платіжної системи та інформаційно-комунікаційних ресурсів для забезпечення 
відновлення функціонування автоматизованих систем. Казначейству надано 
право, у разі потреби, самостійно приймати рішення щодо відключення від 
системи електронних платежів Національного банку, про що невідкладно             
будь-якими засобами зв’язку повідомляється Національний банк та Мінфін.

Крім цього, Порядком 590 Казначейству надані додаткові повноваження 
щодо організації казначейського обслуговування бюджетів та клієнтів, що 
перебувають на обслуговуванні в органах Казначейства, які не працюють у 
штатному режимі. Обслуговування за рішенням Казначейства може бути 
передано іншим органам Казначейства.

З урахуванням зазначеного, Головне управління Державної казначейської 
служби України у Тернопільській області (далі – ГУ ДКСУ в області) від 
початку введення воєнного стану здійснює повноваження, які до цього не 
виконувало, зокрема: повноваження учасника СЕП НБУ та повноваження 
обслуговування бюджетів та клієнтів, що перебувають на обслуговуванні в 
органах Казначейства, які не працюють у штатному режимі. 

Внаслідок додаткових повноважень та розміщення в ГУ ДКСУ в області 
працівників інших органів Казначейства:

величина існуючої дозволеної (приєднаної) потужності до максимального 
розрахункового (прогнозного) навантаження зросла з 50 кВт до 100 кВт;

існуюча система пристроїв кондиціювання і охолодження серверних 
приміщень не відповідає необхідним потребам автоматичного підтримання 
необхідних параметрів температурного режиму та вологості повітря;

виникла потреба встановлення компенсуючих пристроїв реактивної 
електроенергії з автоматичним регулюванням включення батарей статичних 
конденсаторів залежно від заданої величини коефіцієнта потужності, а також 
необхідність забезпечення потрібної пропускної спроможності мережі в 
нормальних і післяаварійних режимах за підтримання нормативних рівнів 
напруги та запасів стійкості; 

виникла необхідність приведення робочих місць працівників органів 
Казначейства, які не працюють у штатному режимі та розміщені на 
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мансардному поверсі службового приміщення ГУ ДКСУ в області у 
відповідність до вимог законодавства про охорону праці.

За рахунок коштів державного бюджету в 2022 році вдалося вирішити ряд 
проблемних питань, зокрема: установлено необхідні вимикачі активної та 
реактивної енергії трансформаторного включення; встановлено 
електролічильники активної та реактивної електроенергії, які пройшли повірку 
та реєстрацію і відповідають вимогам Закону України „Про метрологію та 
метрологічну діяльність”; замінено трансформатори струму і автоматичні 
вимикачі для під’єднання ГУ ДКСУ в області до максимального 
розрахункового (прогнозного) навантаження 100 кВт; встановлено                  
дизель-генератор необхідної потужності, який підключено до електрощитової і 
за умов відсутності електричної енергії забезпечує її генерацію та 
транспортування до серверних приміщень, пристроїв кондиціонування, 
робочих станцій; здійснено поточний ремонт окремих приміщень, в яких 
розміщено обладнання і робочі станції для забезпечення виконання додаткових 
повноважень; реалізовано інші заходи, в тому числі й щодо збереження 
інформації. 

Асигнувань на утримання Державної казначейської служби України, 
визначених Законом України „Про державний бюджет України на 2023 рік” 
недостатньо. В порівнянні з 2022 роком асигнування на поточні видатки 
зменшені на 27%, капітальні взагалі не затверджено. Зростання цін і тарифів на 
товари та послуги також не сприяє їх придбанню і, як наслідок, сталому і 
надійному функціонуванню ГУ ДКСУ в області. В сукупності ці та ряд інших 
факторів можуть призвести до зупинки чи збоїв роботи системи казначейського 
обслуговування, негативно вплинути на гарантоване виконання всіх додаткових 
завдань, обов’язків та повноважень ГУ ДКСУ в області відповідно до 
регламенту.

 
III. Мета і завдання програми

Мета програми полягає у підтримці ГУ ДКСУ в області для забезпечення 
стабільної роботи з обслуговування бюджетів, розпорядників та одержувачів 
бюджетних коштів, гарантованого виконання всіх завдань, обов’язків та 
додаткових повноважень, визначених регламентом роботи.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми; 
строки та етапи виконання програми

Реалізація програми забезпечить стабільну роботу ГУ ДКСУ в області з 
питань казначейського обслуговування бюджетів, розпорядників та 
одержувачів бюджетних коштів, гарантоване виконання всіх завдань, 
обов’язків та додаткових повноважень, визначених регламентом роботи. 
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Реалізацію заходів програми планується здійснити за рахунок коштів 
обласного бюджету в межах бюджетних призначень з урахуванням вимог статті 
85 Бюджетного кодексу України.

Програма середньострокова і розрахована на 3 роки.
Завдяки програмі передбачається вирішити нагальні потреби ГУ ДКСУ в 

області шляхом:
встановлення компенсуючих пристроїв реактивної електроенергії з 

автоматичним регулюванням включення батарей статичних конденсаторів 
залежно від заданої величини коефіцієнта потужності; 

забезпечення потрібної пропускної спроможності мережі в нормальних і 
післяаварійних режимах за підтримання нормативних рівнів напруги та запасів 
стійкості;

заміни існуючої системи пристроїв кондиціювання і охолодження 
серверних приміщень, приведення системи у відповідність до необхідних 
потреб автоматичного підтримання параметрів температурного режиму та 
вологості повітря;

приведення робочих місць працівників органів Казначейства, які не 
працюють у штатному режимі та розміщені на мансардному поверсі 
службового приміщення ГУ ДКСУ в області, у відповідність до вимог 
законодавства про охорону праці;

відновлення роботи системи вентиляції та кондиціювання мансардного 
поверху службового приміщення ГУ ДКСУ в області за адресою: бульвар            
Т. Шевченка, 39, м. Тернопіль.

V. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

Основними завданнями програми є:
забезпечення стабільної роботи ГУ ДКСУ в області для обслуговування 

бюджетів, розпорядників та одержувачів бюджетних коштів, гарантованого 
виконання всіх завдань, обов’язків та додаткових повноважень, визначених 
регламентом роботи;

приведення робочих місць працівників, які в зв’язку із воєнним станом не 
працюють у штатному режимі, у відповідність до вимог законодавства про 
охорону праці.

Виконання програми дасть змогу:
створити умови для гарантованого виконання ГУ ДКСУ в області 

додаткових завдань і повноважень щодо обслуговування бюджетів, 
розпорядників та одержувачів бюджетних коштів, інших клієнтів;

привести у відповідність до вимог законодавства про охорону праці робочі 
місця працівників, які в зв’язку із воєнним станом не працюють у штатному 
режимі;

зміцнити матеріально-технічну базу ГУ ДКСУ в області.
У результаті впровадження заходів програми очікується:
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встановлення компенсуючих пристроїв реактивної електроенергії з 
автоматичним регулюванням включення батарей статичних конденсаторів 
залежно від заданої величини коефіцієнта потужності;

заміна існуючої системи пристроїв кондиціювання і охолодження 
серверних приміщень, приведення системи у відповідність до необхідних 
потреб автоматичного підтримання параметрів температурного режиму та 
вологості повітря;

приведення робочих місць працівників органів Казначейства, які не 
працюють у штатному режимі та розміщені в приміщеннях ГУ ДКСУ в області, 
у відповідність до вимог законодавства про охорону праці;

зменшення обсягів споживання електричної енергії для підтримання 
параметрів температурного режиму та вологості повітря в серверних 
приміщеннях.

Орієнтований обсяг фінансування завдань програми складає 1500 тис. 
гривень.

Ресурсне забезпечення програми підтримки стабільної роботи 
Головного управління Державної казначейської служби України 

у Тернопільській області з питань забезпечення обслуговування бюджетів, 
розпорядників та одержувачів бюджетних коштів на 2023-2025 роки

тис. гривень
Роки виконанняОбсяги коштів, які пропонуються 

залучити на виконання програми 2023 рік 2024 рік 2025 рік
Усього 

витрат на 
виконання 
програми

Обсяг ресурсів, усього,
у тому числі: 900 500 100 1500

державного бюджету 0 0 0 0
обласного бюджету 900 500 100 1500
районних бюджетів 0 0 0 0
бюджетів територіальних громад 0 0 0 0
інших джерел 0 0 0 0
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Заплановані результативні показники програми

З них за роками
№
з/п Назва показника Одиниця виміру

Вихідні дані 
на початок 
програми

Вихідні дані 
на 

завершення 
програми

2023 рік 2024 рік 2025 рік

I. Показники продукту програми
1. Площа сервернихприміщень, в яких замінено існуючу 

систему пристроїв кондиціювання і охолодження, 
установлено пристрої автоматичного підтримання 
параметрів температурного режиму та вологості 
повітря

кв.м 0 21,9 21,9 - -

2. Кількість встановлених канальних спліт-систем 
інверторних

шт. 0 2 2 - -

3. Кількість встановлених касетних спліт-систем 
інверторних

шт. 0 1 1 - -

4. Кількість встановлених конденсаторних установок 
реактивної електроенергії з автоматичним 
регулюванням включення батарей статичних 
конденсаторів

шт. 0 1 1 - -

5. Площа службових кабінетів, в яких відновлено 
роботу системи вентиляції та кондиціювання 

кв. м 0 64 - 53 11

6. Кількість службових кабінетів, умови праці в яких 
приведено у відповідність до вимог законодавства 
про охорону праці

к-сть 0 6 - 5 1

7. Площа стін і стель службових кабінетів мансардного 
поверху, умови праці в яких приведено у 
відповідність до вимог законодавства про охорону 
праці

кв. м 0 271 - 225 46

II. Показники ефективності програми
1. Середні витрати на одиницю:

бюджет гривень 0 949 569 317 63
розпорядників і одержувачів коштів гривень 0 41 24 14 3
інших клієнтів, в т.ч. фондів соціального страхування гривень 0 414 248 138 28

2. Середні витрати на придбання та встановлення однієї тис. гривень 0 300 300 - -
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спліт-системи
3. Середні витрати на придбання та встановлення 

конденсаторної установки реактивної електроенергії з 
автоматичним регулюванням включення батарей 
статичних конденсаторів

тис. гривень 0 100 100 - -

4. Середні витрати на приведення у відповідність до 
вимог законодавства про охорону праці одного 
робочого місця 

тис. гривень 0 40 - 20 20

III. Показники якості програми
1. Забезпечення безперервного казначейського 

обслуговування:
бюджетів к-сть 55 1581 1581 1581 1581
розпорядників і одержувачів коштів к-сть 1150 36982 36982 36982 36982
інших клієнтів, в т.ч. фондів соціального страхування к-сть 145 3625 3625 3625 3625

2. Зниження показників споживання електричної енергії 
в результаті встановлення інверторних пристроїв 
кондиціонування і вентиляції в серверних 
приміщеннях

кВт/год 20 16 16 16 16

3. Економія коштів від зниження показників 
споживання електричної енергії в результаті 
встановлення інверторних пристроїв 
кондиціонування і вентиляції в серверних 
приміщеннях

тис. гривень/рік 0 218,1 218,1 218,1 218,1
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VI. Напрями діяльності та заходи програми

Орієнтовний обсяг 
фінансування, 
тис. гривень

№
з/п Перелік заходів програми

Строк 
виконання 

заходу

Виконавці
програми

Джерело 
фінансування

2023 рік 2024 рік 2025 рік

Очікуваний результат

1. Проведення комплексу заходів із 
визначення обладнання та робіт, 
необхідних для заміни існуючої 
системи пристроїв кондиціювання і 
охолодження для підтримання 
параметрів температурного режиму 
і вологості повітря серверних 
приміщень

2023 рік ГУ ДКСУ в 
області

не потребує
фінансування

- - - визначення необхідних 
обсягів асигнувань 
(в актуальних цінах) для 
формування бюджетного 
запиту і програми

2. Проведення процедур закупівель 
відповідно до норм законодавства 
про публічні закупівлі щодо 
комплексу робіт із заміни існуючої 
системи пристроїв кондиціювання 
для підтримання параметрів 
температурного режиму та вологості 
повітря

2023 рік ГУ ДКСУ в 
області

не потребує
фінансування

- - - визначення підрядника 
виходячи з опти-
мального рівня цін та 
послуг

3. Проведення комплексу робіт щодо 
заміни існуючої системи пристроїв 
кондиціювання для підтримання 
параметрів температурного режиму 
та вологості повітря

2023 рік ГУ ДКСУ в 
області

обласний 
бюджет

800 - - забезпечення 
підтримання параметрів 
температурного режиму 
та вологості повітря в 
серверних приміщеннях

4. Проведення комплексу заходів із 
створення робочого проекту для 
проведення поточного ремонту 
системи електропостачання із 
заміною електросилового 
обладнання ввідного-розподільчого 
пристрою та силових щитків в 
адмінбудинку ГУ ДКСУ в області

2023 рік ГУ ДКСУ в 
області

не потребує
фінансування

- - - визначення необхідних 
обсягів асигнувань 
(в актуальних цінах) для 
формування бюджетного 
запиту і програми, 
планування робіт і 
проведення процедур 
закупівель
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5. Проведення комплексу робіт 
поточного ремонту системи 
електропостачання із встановленням 
в адмінбудинку ГУ ДКСУ в області 
конденсаторної установки 
реактивної електроенергії з 
автоматичним регулюванням 
включення батарей статичних 
конденсаторів

2023 рік ГУ ДКСУ в 
області

обласний 
бюджет

100 - - приведення 
електроустановок у 
відповідність до норм 
законодавства і 
недопущення випадків 
збоїв у роботі систем 
енергозабезпечення 

6. Проведення комплексу заходів щодо 
визначення необхідного обладнання, 
матеріалів та робіт для відновлення 
роботи системи вентиляції і 
кондиціювання мансардного 
поверху ГУ ДКСУ в області

2024 рік ГУ ДКСУ в 
області

не потребує
фінансування

- - - визначення необхідних 
обсягів асигнувань (в 
актуальних цінах)

7. Проведення процедур закупівель 
відповідно до норм законодавства 
про публічні закупівлі щодо 
придбання товарів, робіт і послуг 
для відновлення роботи системи 
вентиляції і кондиціювання 
мансардного поверху ГУ ДКСУ в 
області

2024 рік ГУ ДКСУ в 
області

не потребує
фінансування

- - - визначення підрядника 
виходячи з 
оптимального рівня цін 
та послуг

8. Проведення комплексу робіт щодо 
відновлення роботи системи 
вентиляції і кондиціювання 
мансардного поверху ГУ ДКСУ в 
області, в тому числі санітарна 
побілка стін і стель 

2024-2025 
роки

ГУ ДКСУ в 
області

обласний 
бюджет

- 500 100 приведення робочих 
місць працівників у 
відповідність до вимог 
законодавства про 
охорону праці 

Всього коштів за програмою 900 500 100
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VII. Координація та контроль за ходом виконання програми

Виконання програми покладається на Головне управління Державної 
казначейської служби України у Тернопільській області. Координація та 
контроль за ходом виконання програми здійснюється департаментом цифрової 
трансформації Тернопільської обласної військової адміністрації, який 
контролює хід реалізації заходів програми, вносить пропозиції за 
обґрунтованим поданням виконавця щодо зміни строку виконання заходів 
програми, аналізує використання бюджетних коштів за призначенням.

Головне управління Державної казначейської служби України у 
Тернопільській області щороку до 10 січня та 10 липня подає департаменту 
цифрової трансформації Тернопільської обласної військової адміністрації 
детальний звіт про хід реалізації програми.

Департамент цифрової трансформації Тернопільської обласної військової 
адміністрації забезпечує подання узагальненої інформації про хід виконання 
програми департаменту економічного розвитку і торгівлі обласної військової 
адміністрації, а також обласній військовій адміністрації щороку до 20 січня та 
20 липня впродовж терміну дії програми.

Директор департаменту 
цифрової трансформації 
обласної військової адміністрації       Олександр ШЛАПАК

Вікторія Жейнова


